

成都市公安局:发现他人携带易燃易爆危险品上公交车 举报最高奖 5 万元

7月7日,成都市公安局发布通告,就加强公共交通安全管理,维护公共交通工具安全做出若干规定。

通告明确严禁携带易燃易爆危险品包括汽油、煤油、柴油、喷雾剂、酒精、松香、

油漆、双氧水、液化石油气、溶剂油、雷管、炸药、烟花爆竹等易燃易爆危险品,以及其他有毒、放射性、腐蚀性等物品,乘坐公交车、长途客运车、校车、旅游观光车、企事业单位班车等公共

交通工具。

市民如发现他人携带易燃易爆危险品乘坐公共交通工具或发现有危害公共交通工具行为的,可直接向公安机关举报(举报电话:110),举报的情况或提供的线索一

经查实,公安机关将按不同情况分别给予100元至50000元的奖励。

此外,特别重大的线索,公安机关还将给予重奖。该规定自7月7日起生效。

(据《成都晚报》)



蔬菜长在架子上

7月7日,银川市昆仑现代设施观光农业示范园区员工在查看蔬菜长势。银川市近年来大力发展无土栽培现代设施农业,先后投资4300多万元,与中国农科院蔬菜研究所等科研单位合作,引进名特优新品种,推广应用无土栽培、营养液配方等10多项先进生产技术,起到了良好的示范作用。

新华社记者 刘泉龙 摄

郑州: 白领为解压 练琴棋书画

白天紧张工作,下班接着加班充电,有时候做梦都在“忙碌”。外表光鲜的都市白领们每天被职场压力压得喘不过气,时下,不少职场白领为了减压纷纷利用下班或周末学习古筝、围棋、茶道等课程缓解压力。

在郑州某外企工作的楚丽霞最近爱上了古筝,提起这个爱好,她说古筝让人放松,与其对职场琐事纠结不如将自己的身心寄托于更高的境界与情怀。“现在可兴学古筝了,既能缓解压力又能提升自身品位。”楚丽霞说,她平时脾气很暴躁,如今刚学古筝没多久,但在悠扬的古乐中,觉得心灵慢慢地舒展开了,人自然而然就静下来了。

位于汽车北站附近的一家成人培训机构负责人告诉记者,每天到了晚上或者周末,来参加培训的人特别多,多为从20多岁到40多岁的女性,很多人坦言就是希望借助学习艺术课程来缓解职场上的压力。放慢生活节奏对抗现代焦虑是一种很好的方式。(据《郑州晚报》)

我省迎来大范围强降水 高温天气得缓解

新华社郑州7月8日电(记者 张兴军)8日下午至9日,河南省大部分地区将迎来强降水,部分地区还将出现暴雨。随着降水的到来,持续高温天气开始逐步缓解。

据河南省气象台预报,8日白天,三门峡、洛阳、南阳、平顶山、许昌、漯河、周口和驻马店8日阴天间多云,部分地区有阵雨、雷阵雨,局部

暴雨;其他地区多云,局部有雷阵雨,同时伴有雷电等强对流天气。

7月8日下午到7月9日,全省阴天有阵雨、雷阵雨,其中黄河以北和三门峡、洛阳、郑州、开封、商丘、平顶山、许昌、周口8日的部分地区有暴雨,雷雨时伴有雷电、短时大风等强对流天气。

7月10日,这场强降雨仍不会停止,黄河以南大部分地区有阵雨或雷阵雨,部分地区有大雨,局部还有暴雨。

由于雨水的光临,河南省持续多日的高温天气也将逐步“退烧”。据悉,降水过程发生时,全省有2级到3级的偏东风,气温也稍有下降,为21℃到32℃。

父亲抱两岁女儿跳楼 获救后受市民谴责

7日8时许,成都建设路新东方小区6幢1单元8楼,一男子抱着两岁的女儿想跳楼。惊险场景让数百市民揪紧了心,不少人大声谴责他不该拿孩子的生命当儿戏。危急关头,一名消防战士从9楼飞身吊下,一把抢过男子手中的孩子,并顺势将欲跳楼的男子推进窗内。就在该男子被警方带出单元门时,上百名愤怒的群众一拥而上……

受到惊吓的孩子当即被送进医院,而围观的市民并没有散开。男子被民警带下单元楼,让人意外的一幕发生了,上百名情绪激动的市民一拥而上,不顾警察的阻拦,围住男子一阵暴打,“你怎么这么狠心!”“你简直就是人!”愤怒的人们边骂边打。10多名民警张开双臂奋力拦住继续拥上来的市民。

他为什么如此对待自己的孩子?记者在成都六医院

见到了被救下的孩子琪琪和她的妈妈王女士,王女士戴着墨镜,手臂上有很多淤青。琪琪圆圆的小脸很乖巧,额头、手臂、大腿、脚掌到处都是淤青,皮肤上显露的血丝让人怜悯。在断断续续的谈话中,王女士透露,她和丈夫胡某是万州人。结婚3年多,胡某对她和孩子很好,孩子也跟他很亲近。几天前,他们因为家事发生激烈争吵,胡某还打了她。(据《天府早报》)

天安门有了邮局 张艺谋受聘成名誉局长

新华社北京7月8日电(记者 胡丹丹 孙晓胜)北京天安门邮局8日正式对外营业,向中外游客提供邮政服务。这是中国邮政部门首次在首都北京天安门设置邮政服务网点。

北京天安门邮局位于天安门广场东侧路。约50平方米的邮局为游客出售各类明信片、邮票,还可制作个性化明信片及订制个性化邮票。天安门邮局的营

业时间为每天的9时至18时。国庆60周年庆典焰火晚会总导演张艺谋受聘成为天安门邮局名誉局长。

天安门邮局的邮政编码为100060,寓意庆祝新中国成立60周年。

在开业仪式上,纪念国庆60周年系列邮品《共和国史诗》大型纪念封、《祝福祖国》纪念邮册、《国旗升起的地方》明信片及《鼓舞》纪念册同时首发。

河北 首次允许修改志愿 一考生改动 336 次

新华社石家庄7月8日电(记者 朱峰)在今年的高考招生录取中,河北省首次实现远程网填报志愿,且可在录取工作开始前多次修改志愿信息。首次集中填报志愿统计结果显示,有一名考生4天内修改志愿信息高达336次。

据河北省教育考试院副院长魏国东介绍,按照河北省今年的高招录取政策,考生第一次集中填报本科二批(含对口本科批)及以前的各批次第一志愿时,有4天的填报时间,其间考生

可多次修改志愿信息。据介绍,今年首次集中填报志愿中,河北省每个考生平均修改志愿达5次。

考生能多次修改志愿,得益于今年河北省首次实行志愿填报以远程网方式进行,考生在任何一台上网的电脑上都可填志愿。同时,考生在填报志愿截止日期前可多次修改志愿信息。不过业内人士也提醒考生,虽然志愿能多次修改,在填报时也应谨慎填报,反复修改志愿必然会占用网络资源。

篡改开奖彩票数据 深圳一男子获刑

新华社深圳7月8日电(记者 王传真)深圳市公安局8日公布,深圳警方近日破获一起利用计算机网络信息系统技术恶意篡改开奖彩票数据的案件。

今年6月9日,双色球2009066期开奖,全国共中出一等奖4注,但是,开奖系统却显示一等奖中奖数为9注,其中深圳地区中奖为5注。深圳市福彩中心判断,福彩中心销售系统疑被非法入侵,中奖彩票数据疑被人篡改,深圳的5注一等奖中奖数据应系伪造,涉案金额高达3305万元。

深圳市福彩中心对被篡改的5注一等奖在兑奖环节中进行严格监控,追踪该彩票持有者兑奖过程;另一方面,办案民警根据线索迅速实施布控,终于在6月

12日将犯罪嫌疑人程某抓获。经审讯,犯罪嫌疑人程某如实地交代了作案过程:程某为深圳市某技术公司软件开发工程师,利用公司在深圳福彩中心实施技术合作项目的机会,通过木马攻击程序,恶意篡改彩票数据,伪造了5注一等奖彩票,企图非法牟利。目前,此案正在进一步审理之中。

“上门女婿”上了光荣榜

中国农村传统的婚嫁模式是男家娶妻,历来歧视男性入赘,可河北省定州市近年来却有43500个上门女婿入赘妻家,其中有9850个家庭被评为“新农村示范户”,挂上光荣牌,上门女婿上了光荣榜。

中国人口文化促进会会长彭珮云今天称这一变化是“贯彻计划生育基本国策,深入开展婚育新风进万家活动,提倡男到女家落户”取得的成果。

彭珮云在此间举行的农村人口文化大院师资培训班暨现场交流会闭幕式上介绍说,河北省定州市政府通过开展农村人口文化活动,满足广大农民追求身心健康、优生优育、家庭幸福和谐的愿望,对上门女婿在生产上帮助,生活上关心,对需要建房的优先安排

宅基地,优先提供生产贷款、信息技术服务,优先安排劳务输出。

这些政策促进了男到女家示范户家庭收入的增加,去年其人均收入比普通户高出368元人民币,在男到女家户中,95%的老人住正房,夫妻恩爱,尊敬老人,家庭和睦,邻里关系好。

实践已证明,男到女家落户不仅扩大了婚姻半径,有利于优生优育;而且促进了婚嫁模式的改变,刺激农民偏好女孩的生育意愿悄然萌生,抑制、降低了对男孩的偏好,逐步使生男生女一样好,女儿也是传后人观念深入人心;有利于治理出生性别比失衡问题。

定州市连续12年符合政策生育率稳定在98%以上,出生性别比稳定在104至106。(据中国新闻网)